YAK 621.643.4.063 : 006.354 pynna 18
FOCYRAPCTBEHHBN CTAHBAPT COIO3A CCP

TPOWHMKM BBEPTHBIE FOCT

AN COERMHEHMA TPYEONPOBOAOB
MO HAPYXXHOMY KOHYCY i 397]_74

KoHCTpyKuMa 1 pasmeps!
Biamen

Screwed tees for tube connections on external cone.
TOCT 13971—68

Construction and dimensions

Mocravosnenmem [ocypapcTBeHHOro komurera  cranpapros Cometa  MMHMCTPOB

CCCP or 10 centabps 1974 r. N2 2124 cpok BBefeHMN YCTAHOBACH
¢ 01.07.75

fiposepen B 1985 r.

Heco6mopenne cranpjapra npeciiefjyercs no 3aKouy

1. BBepruble TPOHHMKH AOJKHBl M3TOTOBJAATLCH ABYX HCIOJHEHHH.
2. KoHCcTpykuusi B pasMephl BBEPTHBIX TPOHHHKOB HCINOJMHEHHs [
JOJIKHBl COOTBETCTBOBaTh YKa3aHHBIM Ha uepT. | u B Tabm 1.

M3nanne odmumansHoe Nepenevarka socnpeiexa

*
ITepeusdanue. fnsaps 1988 ..



21,3 L“,——>
B =

]
Cx45°
90°t1°3p"] > a :
\*4 . e
‘ - hna DyZ6
—
. )

S
e

-
<u

l
|

dy

* Pa3mep Aas cnpasok.

- R

lz
e |

Yepr. |

4,« ~

rocT 13971—74 C. 2

7k

R4
Y

A=A
s i
3
“ R1,6 -
] _ ~4
i 4‘5°': .
A
n} -

99



C. 3 FOCT 13971—74

Ta6avua l

7 Paa‘Mepu B MM
50 | &
%8 s, d ds D D, D, D, s |mpen
25 - is } orox.g.
TEa | B2 10,
1,7 M8x1 6 | 7| 1
» K 1167 | 6,135 :
4 2,7 Mi0X1 8 : 11 |12
6 3,7 Mi12x1 10 12
—1[K 1/8” | 8,480 |[—| 13
8 5,5 — |Mux1 | 12} 4
10 7,5 Mi6xt | 14 |K 147 [10,907 [ 17 | 14
12 9,5 M20x15f 16 19
1 K 3/8” |14,416 |——| 17
14 11,5 M22x15| 18
22 [ ——
16 13,5 14 |M2ax15} 20 |K1/2” "} 17,813 |
: - —1 - 18
18 15,5 19 | M27x15| 22 .24
20 17,0 |- M3ox15) 24 |K 3/4” |23,128 | 19
20 | : 27 |
22 19,0 27
M33%2 22
25 22,0 25 28 |K 1 29,059 | 30
28 25,0
30 |M3gxe | 34 36 |
30 27,0 , 23
32 28,0 M42x2 K1 1/4” | 37,784
34 30,0 32 | Ma5%2 4 | 24
36 32,0 40 *
M48X2 o 25
38 34,0 38 43 |Kt 1/27 | 43,853 | 46

100



FOCT 13971—74.C. 4

Mpodorncenue 1a6a.
PasMepH B MM Ce s
2 1 1, L, ¢ Macca 100 mr., KF
g
e A A . . v
g9 £ | Open A Z imfpex.| T |nOpex| B $8ml w . §
g-f, = z | omxa +1,0 g |omwar | = |omki. gsg 5 3
TRQ | = —0.8 2 ca <85 54 &
3 38 | 17 5 | — | =<7
4 42 — 84.11,78
0.5 40,25 18 . 1,841,
6 46 | 20 1,06 | 3,05 | 2,89
8 — |48} 21 (40,3 7 | 1,49 (4,23 |4,07
10 52 | 26 9 | 2,005,957
- ' T 0,4{-0,3 o
12 | 145 62 | 28 AT 16 13,26 19,25 | 8,88
14 66 13 | 3,82 {1,03 10,60
16 70 15 | 5708 |14,40 13,85
_ 18 19,0 15 74 | 37 17 { 6,40 }18,15}i7,45
20 78 | 39 18 | 7,90 {19,55 |21,50
40 0 24,40
22 0.3 86 w 21 8,6 4,4
25 | 24,0 88 | 45 1,0 29 |11,84 |33,60
28 +0,4 13,71 38,90
- 98 | 50 28 [(——|—
30 - 15,50 |44,00
- 20 |— , - - —
32 togs |%=0.5 16,78 147,50
—_— 104 | 52 1,6 e C
34 : 19,49 55,20
— | 30
36 108 | 53 21,87 162,10
38 1250 21 {110 | 54 22,81 64,80




C.'5 TOCY 13971—74

Ilpamep ycaoBHOTro 0303HayeHHUA BBEPTHOrO TpOM-
HUKQ #cnonHeHus | K pr60nnp03011y D, =12 MM u3 aliOMHHUEBOrO
chAasa:

Tpoiinuk saeprroit 1—12—31A I'OCT 1397174
To xe, u3 cTann Mapku 45: \
 Tpoinuk eseprnofi i—12—22A I'OCT 13971—74
To e, H3 CTasi MapkH 12X 18HIT:
Tpoiinux eseprrnoii 1—12—13A I'OCT 13971—74
' To xe, us craan mapkn 13X11H2B2M®:
' Tpoiinuk sgepruoi 1—12—11A FOCT 13971—74
To e, H3 GPOH3bLI: -
Tpoiinuk seeprroi 1— 12—4IA T OCT 13971—-74
To e, Anst usfenuii OGLEro P HMeHSHAS:
Tpoiinux ssepruot 1-—-12—31 'OCT 13971—74
Tpoiinux ssepruoit 1—12—22 'OCT 13971—74
. Tpoiinux eseprroi 1—12—13 I'OCT 13971—74
Tpoiinux eseprroi 1—12—11 FOCT 13971--74
Tpoiinux sseprroii 1—12—41 I'OCT 13971—74

3. Kodcrpykuua u pasmepsl BBEPTHBIX TPOAHHKOB  HCHOJIHEHHS
2 ROAXKHBL. COOTBETCTBOBATh YKa3aHHHIM Ha uepT. 2 n B Taba. 2.

‘{02



rOCT 13971—74 C. 6

: ‘ Rz44
A | | S/ V)
1, | )
Ly U . A*‘A
) 'R1,6’B RLG | 45° : s
(4 > SEUEN

= , L
- Tlcxes” 1 RLE ) T fe
EEON \22 : ; 3

pnnnt . \

HM°x1°30'

* Pasmep Aas COpaBOK.

HYepr. 2

)63 )



C. 7 TOCT 13971—174

Pasmepm
%, !
Q. 1
i |
%5 g d ds D D, D, D, s | mpea.
&3 sl 2 i
25a | ¢ +0,
i LT Mx1 {0 tgaper | 6t [T LU
4 2,7 MIOX] 8 7 : 10 12
3,7 10 12
6 - 1‘_41_2_29_____ K 1/8” 8,480 —_— 13
8 5,5 Mi4x1 | 12 14
10 7,5 M16x1 14 |K1/47 |10,997 | 17 | 14
12 9,5 51 16 19
12012 K 3/8” | 14,416 |——| 17
14 11,5 M22x15| 18 ' 9
16 13,5 14 I M2ax15! 20 |[K 1727 [17,813 18
18 15,5 19 | m27x15|( 22 2
20 17,0 oo |M3OX15| 24 | K 3/47 | 23,128 - g7 |19
22 19,0 27 :
M33%2 22
25 22,0 25 28 |K1” 29,059 | 30 :
28 25,0 ,
30 [M39x2 | 34 36
30 27,0 _ _ 23,
32 28,0 M2x2 |- o K1 1/4” | 37,784
3 30,0 | 32 | Masx2 4 | 24
36 32,0 | .40
38 34,0 | 38 |M8X2 | 43 gy v | 48,853 | 46 | B

[Ipumep ycanoBHOro oGo3HaueHHUHA BBEPTHOrO TPOX
CHJiaBa: '

~ ) Tpodnux sgeprroti 2—12--31A
To xe, u3 cTamyu Mapru 45: )
- Tpoiinux eseprnoi 2—12—22A
To xe, H3 cramu Mapku 12X 18HIT:
Tpolinux sseprroii 2—12—13A
To xe, u3 cramu mapxu 13X11H2B2M®:

Tpoinux saeprroli 2—12—11A
164




FOCT 1397174 C. 8

i "TaGauma 2
B MM ) S
1y 1, L, ¢ Macca 100 wr., Xr
z Ipex. gl'r‘:,(enn.. €L = Tpea. = Hpexn. B é‘gm a 2
.- orka. | +1,0 Z | orka. g | orka. e3¢z B E'
s 05 2 2 355 6 | @
36 | 19 : 5| — | — [1,17
9,5 [+0,25 39 | 21 6 = | L8 1,78
43 | 23 {1,06 13,05 289
— —+0,3 : —
45 | 24 7 {1;49{4,23 {407
52 | 26 9 |2,001%5,92/(5,70
— 0,4
14,5 58 | 31 310 (3,26 | 9,25 | 868
63 | 33 13 | 3,82 [11,03 [10,6
70 | 35 15 | 5,08 (14,40 |13,85
4 | 37 40 (18,15 5
19.0 5 7 17 | s, 17,4
78 | 39 18 | 7,90 [19,55 |21,50
83 | 43 21 | 9,35 24,40
T |
24,0 |£03 89 | 44 1,0 22 11,96 {33,60
+0,4 ~ 114,32 38,90
99 | 49 i . 9 |22
% 15,50 (44,00
24,5 0| —
01 | 5 16|05 16,78 147,50 |
19,49 [55,20
— 30
‘ 107 | 54 ; 21,86 (62,10
25,0 21 {107 | 55 . ' 22,81 164,80

HHKAa HcmoqHeHus: 2 K TpyGomposony D, =12 MM u3 aJIOMHHUEBOre

r'OCT 1397174

I'OCT 13971—74

I'OCT 13971—74

T'OCT 13971—74



€. 9 TOCT 13971—74

fo me, u3 GpoH3HL:
_ Tpoiinux esepruoi 2—12—41A FOCT 13971—74
- To xe, aaa usznesmuit 06MEN0 IPHMEHSHHS :
Tpoiinux aseprroii 2—12—31 FOCT 1397174
Tpoiinux sseprunoii 2—12—22 rOCT 13971—74
Tpoiinuk sseprroid 2—12—13 FOCT 13971—74
Tpolinux ssepruoii 2—12—11 FOCT 18971—74
Tpoiinux sseprroii 2—12—41 F'OCT 13971—74

4. Pe3b6oBast uactb Tpoiinnkos Ha Anube [ — no 'OCT 13955—74,
5. MapkupoBath u kaeiimuts — no FOCT 13977—74.
6. Texnuueckue ycnosuss — no NOCT 13977—74.

%06



